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Loňské Dožínky na Statcích ČZU, které byly premiérovou akcí v novodobé historii ČZU, se
vydařily, a to i díky vám všem, kteří jste se k nám připojili a společně s námi oslavili
sklizeň. Velice si vážíme vaší přízně a těší nás, že se Dožínky na Statcích ČZU stávají
tradicí.

Srdečně vás tedy opět zveme do Lán, kde vám v pátek 6. září představíme naši zemědělskou
techniku i různé druhy a plemena zvířat. Připravili jsme pro vás také pestrou nabídku občerstvení a
na pódiu nebude chybět zábavný program, který potěší jak děti, tak dospělé. Přijďte prozkoumat
kouzlo zemědělství, seznámit se s fakultami ČZU, ochutnat naše produkty a strávit příjemné
odpoledne v krásném prostředí Statků ČZU. Těšíme se na vás už tento pátek od dvou hodin!

Hospodaření na Statcích ČZU

Statky ČZU se rozkládají na zhruba 2600 hektarech zemědělské půdy, kde se intenzivně věnujeme
pěstování různých plodin a chovu hospodářských zvířat. V roce 2023 jsme na 1220 hektarech
pěstovali obilniny, jako jsou pšenice, ječmen a triticale. Olejniny, především řepku, jsme pěstovali na
534 hektarech, zatímco luskoviny se rozprostíraly na 107 hektarech.

Objemná krmiva jako vojtěška, kukuřice na siláž, žito a hrách na senáž jsme sklízeli z plochy 793
hektarů, a pastviny a louky na seno se nacházejí na dalších 128 hektarech. „Atypické jarní počasí,
kdy jsme v březnu zaznamenali letní teploty a v dubnu naopak dlouhodobé mrazy, se negativně
odrazilo na výnosech některých plodin, zejména řepky. Hektarový výnos řepky byl letos necelé 3
tuny na hektar, což je pod průměrem. U obilnin se nám však podařilo dosáhnout průměrných výnosů
z posledních pěti let: pšenice 7,54 t/ha, ječmen ozimý 6,42 t/ha, ječmen jarní 5,75 t/ha a triticale 6,88
t/ha,“ uvádí ředitel Statků ČZU Ing. Jiří Zajíček a dodává: „Dobré počasí během žní nám umožnilo
sklizeň provést rychle a včas, což se pozitivně projevilo na kvalitě pšenice, kterou jsme vyprodukovali
v potravinářské kvalitě v celkovém objemu 4984 tun.

Živočišná výroba a její budoucnost

V živočišné výrobě jsme se letos rozhodli zaměřit na zlepšení životních podmínek zvířat a zvýšení
efektivity. Investujeme do modernizace skladovacích prostor pro krmiva, zkvalitňujeme chov a
zvyšujeme užitkovost s cílem udržet vysokou úroveň produkce mléka při nižším počtu zvířat. V roce
2023 jsme do mlékárny dodali 6698 tisíc litrů mléka, a i nadále se budeme snažit dosahovat těchto
výsledků.

Naše účast na tradiční výstavě zvířat v Kralovicích opět přilákala mnoho návštěvníků a potvrdila
kvalitu našich chovů. Těšíme se na další úspěšný rok a na setkání s vámi na Dožínkách 2024 v
Lánech!
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